

# 崇拜與聖樂

## 第七章：曠野活泉

陳向陽牧師

### (2) 聖誕期

#### 道成肉身 恩典救贖

耶路撒冷、錫安哪，應當頌讚上主！讚美祂！因祂堅固了你的門門，賜福了你的兒女；祂使你境內平安，使你飽足；祂向大地發命，並速速頒行；祂將祂的道指示雅各，將祂的律例典章指示以色列（詩一四七12-20）！

當為雅各歡樂歌唱，為萬國中為首的歡呼；當傳揚上主的話，頌讚祂要向餘民施行的拯救。祂要從北方、從地極召集屬祂的——同來的有盲人、瘸子、孕婦、產婦；他們必成群結隊回到這裏。如此，列國都要聽祂的話，因祂救贖了雅各——脫離更強之人的手。祂必以肥油使祭司的心滿足，以恩惠使百姓知足（耶三十一7-14）。

太初有道，道與神同在，道就是神。約翰為主作見證說：“那在我以後來的先於我，因為在我以前，祂已經存在。”從祂的豐富裏，我們都領受了恩典。律法是藉著摩西頒布的，恩典和真理卻是由耶穌基督來的。道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿地有恩典有真理。我們見過祂的榮光，正是父獨一兒子的榮光（約一1-18）。

神以祂諸般智慧聰明，將榮耀的恩典賞給我們，使我們藉祂愛子的血得蒙救贖，過犯得以赦免；並且得以知道神旨意的奧秘。我們在基督裏既聽見真理的道——得救的福音，就受了聖靈為印記，直等到神的子民被贖，使祂的榮耀得著稱讚（弗一3-14）。